



Исх № ВСП-01/303
От 02 декабря 2022г.

Министру здравоохранения
Российской Федерации
М.А. Мурашко

Уважаемый Михаил Альбертович!

Всероссийский союз пациентов обращается к Вам в связи с тем, что на нашу Горячую линию поступили обращения граждан Российской Федерации, находящихся под диспансерным наблюдением, перенесшие недавнее (менее 2-х лет) острое нарушение мозгового кровообращения, инфаркт миокарда, или стентирование об отказе им в льготном лекарственном обеспечении по причине отсутствия у них постоянной регистрации в регионе, где они живут и работают. При этом все обратившиеся на Горячую линию ВСП граждане заявляли, что имели полис региона пребывания, были прикреплены к медицинской организации и были поставлены на диспансерный учет в связи с наличием у них сердечно-сосудистых заболеваний.

Льготное лекарственное обеспечение вышеуказанных граждан должно осуществляться на основании Приказа Министерства здравоохранения РФ от 29 сентября 2022 г. № 639н «Об утверждении перечня лекарственных препаратов для медицинского применения в целях обеспечения в амбулаторных условиях лиц, находящихся под диспансерным наблюдением, которые перенесли острое нарушение мозгового кровообращения, инфаркт миокарда, а также которым выполнены аортокоронарное шунтирование, ангиопластика коронарных артерий со стентированием и катетерная абляция по поводу сердечно-сосудистых заболеваний, в течение 2 лет с даты постановки диагноза и (или) выполнения хирургического вмешательства».

В связи с вышеизложенным просим Вас разъяснить, имеет ли право медицинская организация отказывать в льготном лекарственном обеспечении, реализуемом в соответствии с Приказом Минздрава Росси № 639н гражданам Российской Федерации, гражданам, прикрепленным к данной медицинской организации и получающим там медицинскую помощь, но не имеющих постоянной регистрации в субъекте нахождения медицинской организации.

С уважением,

Сопредседатели Всероссийского союза пациентов

Я.В. Власов

Ю.А. Жулёв